



# NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1086

06.01.2024 (135)

## Michael Kühnen Politické vojenství: Tradice a duch SA

Část 9

### **BÝT KOMRADELNÍ !**

*Kamarádství je předpokladem společenství!*

Naše hnutí je odolné vůči vnějšímu tlaku a nemůže být jím poraženo, protože tvoříme nezničitelné společenství idejí. Je zakořeněno ve věrnosti národního socialisty idejí a straně a v soudružství mezi námi. Teprve když tato vnitřní fronta ochabne, hrozí hnutí nebezpečí. Proto je vedle zrady nedostatek soudružství nejhorším zločinem, kterého se může politický voják vůči straně dopustit!

**Kdo nedokáže být druhému soudruhem, nemá v Armádě hnědých košil co dělat!**

Kamarádství je něco jiného než přátelství - není založeno na osobních sympatiích:

V každé větší komunitě se najdou lidé, kteří si jsou navzájem sympatičtí, a proto drží obzvlášť pohromadě. Na tom není nic špatného, pokud tím netrpí soudružské nasazení společně se všemi bojovníky. Nezničitelnost našeho myšlenkového společenství však není založena na takových přátelstvích. Spíše je založena na společném duchu! V každém větším společenství se najdou i lidé, jejichž povahy a sklony jsou natolik odlišné a protichůdné, že si sotva mohou projevit víc než

nelibost. Ani na tom není nic špatného, pokud politický voják nikdy nezapomene, že do vojska nepatří proto, aby prožíval osobní nesympatie, ale aby bojoval za společný cíl. Osobní pocity proto nikdy nesmí zatěžovat nebo dokonce ohrožovat vnitřní strukturu a vnější efektivitu vojsk. Proto povinnost kamarádství stojí vysoko nad jakoukoli osobní náklonností či neláskou. Kdo sdílí naše politické přesvědčení, je s námi spojen společným světovým a životním názorem a bojuje za něj po našem boku podle svých nejlepších schopností, je náš soudruh! Politický voják stojí při svých kamarádech, pomáhá jim, podporuje je a brání je. Je-li to nutné, musí pro své kamarády nasadit i život - ne pro osobní pocity, ale pro společný boj a cíl! Tváří v tvář vnějším útokům na jednotlivé soudruhy musí všichni stát při sobě. Nepřítel by to měl vědět:

Kdo útočí na národního socialistu, útočí na všechny a musí očekávat odpovídající reakce!

Útoky jakéhokoli druhu, které nejsou namířeny proti jednotlivým soudruhům z politické kritiky, ale z osobní nelibosti uvnitř oddílu, však musí komunita společně odvrátit a potlačit hned v zárodku. Žádný člen vedení nesmí váhat nemilosrdně vyloučit z hnutí notorické hádavce a potížísty, kteří na sebe takovým nekamarádstvím často strhávají pozornost, a to bez ohledu na všechny ostatní vlastnosti a případné zásluhy. Jsou zdrojem nemoci našeho společenství a ohrožují ho víc, než cokoli jiného může způsobit!

Od roku 1945 národní skupiny znovu a znovu selhávaly, protože nedokázaly upřednostnit zájem strany a povinnost soudružství před svými osobními pocity, neláskami, elfstvím a ješitností.

Obzvláště odporná je rozšířená tendence napadat soudruhy za čistě osobní zvláštnosti nebo zvyky. Soukromý život soudruha, který plní svou povinnost vůči hnutí, proto soudruhy ani hnutí jako celek nezajímá:

Hodnotu politického vojáka neurčuje ani doba spánku, ani pitný režim a podobně, ale jeho boj za hnutí a oddanost Novému řádu. Političtí vojáci tvoří bojové společenství, nikoli sektu pro filistrovskou morálku!

Od našich politických vojáků očekáváme, že budou žít pozitivním životem v souladu s deseti příkázáními, která jsou zde vysvětlena - naproti tomu od založení nové SA jsme za negativní důvody k vyloučení považovali pouze profesionální kriminalitu a zneužívání drog. Ti, kteří žijí v souladu s tím a nepoškozují pověst hnutí ani neporušují příkázání soudružství, mají právo být respektováni jako soudruzi a být podporováni komunitou. Kdo se naopak dopustí trestného činu, porušuje příkázání soudružství a poškozuje stranu. Straničtí grázlové však mají být

nemilosrdně voláni k odpovědnosti. Nesmí jim být dána příležitost pracovat proti soudružské soudržnosti:

Předpokladem vítězství je nezničitelné společenství politických vojáků strany - ale předpokladem přežití tohoto společenství je soudružská povinnost! Proto je soudružství důležitější než přátelství, proto musí být soudružství silnější než osobní nesympatie!

**Národní socialista - buďte soudruzi!**

## **PRACUJTE NA SOBĚ!**

*Národní socialista se nikdy nepřestane učit!*

Národní socialismus není ideologie, jejíž dogmatické doktríny se člověk naučí nazpaměť, aby se pak mohl považovat za jejího spolehlivého a pevného stoupence. Nacionální socialismus od svých stoupců vyžaduje mnohem více - nechce, aby se ho naučili nazpaměť, chce, aby ho žili!

Nacionálně socialistický světový názor učí jen několika principům - přirozeným zákonům života a jejich aplikaci na lidská společenství. Na všechno ostatní si musí nacionální socialista přijít sám!

Pokud jde o boj za nový řád, jeho realizaci a rozvoj, strana mu pomáhá a udává mu obecnou linii. Pokud však jde o jednotlivce ve společnosti, který si v ní má najít své místo a naplnit ho podle svých nejlepších schopností, je národní socialista povolán, aby na tom pracoval sám a podle toho se rozvíjel:

Sebezpoznání a seberealizace - to je to, co náš světový názor požaduje od národního socialisty! Musí se ptát sám sebe, jaké má schopnosti a sklony, ale také jaké slabosti a chyby; a podle toho se zařadí do společenství. Neměl by se dělat malým, aby se vyhnul nárokům na výkon a oběti, aby se vyhnul větší odpovědnosti, která by změnila jeho malý, pohodlný život - ale ani by neměl opovážlivě podléhat svým ambicím a touze po moci, když na větší věci zjevně nemá! Oba extrémů jsou nedůstojné národního socialisty. Jakmile však národní socialista najde své správné místo ve společnosti, nebude spokojen. Kdo usíná na vavřínech, nosí je na nesprávném místě!

Po sebezpoznání následuje seberealizace - "poznej sám sebe", "staň se tím, čím jsi". Národní socialista se nikdy nespokojí s tím, co je: vždy bojuje a pracuje pro to, co by mělo být! V každém člověku je víc, než sám zpočátku ví. Všechny ostatní systémy mají tendenci tyto tvůrčí síly člověka potlačovat nebo jim alespoň bránit -

vědomě či nevědomě - vystoupit do popředí. Národní socialismus je však probouzí a dává je do služeb společnosti! Vyžaduje od svých stoupenců neúnavné úsilí, aby stále více využívali všech sklonů a schopností, které se v nich skrývají, aby stále více překonávali všechny slabosti a chyby, až se nakonec člen strany, slovy Adolfa Hitlera, skutečně stane "ztělesněním nejvyšší hodnoty rasy a osobnosti"!

To, co platí pro každého národního socialistu, platí samozřejmě ve zvýšené míře i pro politické vojáky této strany:

Mladý národní socialista si brzy uvědomí, zda se narodil jako bojovník, nebo ne. Pokud jím je, není třeba ho přesvědčovat nebo přemlouvat, aby se přidal k armádě hnědých košil. Učiní tak z vlastní vášnivé touhy, protože jedině tam může realizovat svou radost z boje, z mužné zkoušky a z úplného rozchodu s buržoazním způsobem života.

Bude také konfrontován se všemi agitacemi, pronásledováním, utrpením a oběťmi, které musí strana přinášet svým politickým vojákům. A nyní platí v plné síle příkázání "Pracuj na sobě!". Politický voják se nesmí zastavit na půli cesty: bude a musí zcela překonat své buržoazní slabosti a návyky, které v sobě - vyrostlý v dekadenci liberálně-kapitalistického systému - stále ještě má, a stále více rozvíjet ty bojovné vlastnosti, které mu umožňují hrdinský postoj k životu. Nejde o jednorázový proces, ani o vývoj trvající několik měsíců. Je to celoživotní proces zrání.

Národní socialismus tak staví proti buržoaznímu masovému člověku osobnost oddanou společenství. V budoucím národně socialistickém lidovém státě, stejně jako v současném národně socialistickém hnutí, se tento proces formování osobnosti v žádném případě neomezuje jen na vedoucí vrstvu: každý jednotlivý drobný dělník a bojovník, který se ze všech sil snaží zaplnit své místo ve společenství a rozvinout v něm všechny své schopnosti a bojovat se svými slabostmi, který se ani nepodceňuje, ani si v groteskním přeceňování nepřivlastňuje věci, na které nemá nárok, je osobností národně socialistickou a je nadřazen každému vejcorodému nebo velkostatkáři vládnoucího systému, který nezná ani povinnost, ani míru! Předpokladem k tomu je ovšem bezpodmínečná poctivost - vůči sobě samému i vůči straně, která pak musí jednotlivce náležitě posoudit a postavit na jeho místo!

## **BUĎTE DISKRÉTNÍ!**

*Jeden skutek má větší cenu než sto velkých řečí!*

Po všech těchto velmi zásadních a důležitých požadavcích na politického vojáka

se zdá, že příkaz mlčenlivosti je spíše druhořadý. Avšak ti, kdo jsou sami zapojeni do praktické revoluční činnosti a jsou dobře obeznámeni s nutnostmi a problémy boje, vědí, že je tomu spíše naopak!

Žvanění, vychloubání a pomluvy dost často ohrožují úspěch politické bojové síly, mohou dokonce způsobit její ochromení a rozpad. Právě proto, že soudruzi tato nebezpečí často přehlídají a na rozdíl od ostatních považují toto přikázání za druhořadé a jeho porušení za nic špatného, má tento problém značný význam:

Protože nepřítel se vždy snaží mezi nás nasadit informátory a není proti tomu obrany, chlubení se jakýmkoliv akcemi přímo ohrožuje zúčastněné soudruhy, pomluvy pomáhají nepříteli přesně poznat vnitřní poměry, zjistit nejdůležitější vedoucí soudruhy, rozpoznat slabá místa a tím lépe vypracovat protiopatření. Ale i uvnitř jsou pomluvy - zejména v podobě drbů o osobních slabostech a soukromém životě soudruhů - škodlivé, často otravují atmosféru a ohrožují soudružské vztahy mezi sebou. Pomluvy, drby a chlubení se uskutečněnými akcemi nepříteli celkově jistě pomohly více než jeho potlačovací opatření nebo úmyslná zrada!

Obvykle za tím není žádný zlý úmysl a soudruh si jistě ani neuvědomuje, že svým chováním poškozují hnutí. O to důležitější je, aby vedoucí a dílčí vedoucí na to své soudruhy opakovaně upozorňovali a v případě potřeby rázně zakročili: Vždyť nepoučitelný chvastoun, profesionální drban nepatří do oddílu politických vojáků stejně jako zrádce, nesympatický egoista nebo zbabělec! Vedoucí soudruh bude samozřejmě schopen dosáhnout úspěchu v boji proti pomluvám pouze tehdy, pokud se jich sám zbaví a půjde příkladem. Teprve když vedoucí a následovníci společně uznají význam utajení pro revoluční práci, může se společenství politických vojáků stát skutečně revoluční bojovou silou!

V takové bojové jednotce však musí platit pravidlo:

Nikdo nemusí vědět víc, než je nutné k plnění jeho úkolů. To platí jak v případě trvalého úkolu - například při vedení pododdílu nebo úřadu v rámci hnutí -, tak v případě jednorázové konkrétní akce nařizené stranou. Po splnění příkazu se o něm informuje příslušná stranická kancelář a tím věc končí. Spory o správnost přijatého rozhodnutí se vynechávají - strana nařídí, politický voják splní. Reprezentuje stranickou linii navenek, aniž by případnými odchýlnými osobními názory zneklidňoval ostatní soudruhy nebo dokonce veřejnost.

Před rozhodnutím může vedoucí požádat o názor další soudruhy, kteří by podle svých znalostí nebo postavení mohli přispět něčím užitečným. Poté se rozhodne - ale nemluví se všemi možnými soudruhy o možnostech, nebezpečích, šancích rozhodnutí, aby pak případně neudělal nic nebo něco úplně jiného!

Politický voják, který má podněty, nápady a návrhy nebo dokonce problémy a pochybnosti, se obrací na nadřízeného, vše mu předkládá, přijímá jeho rozhodnutí a podle toho se chová. Neobrací se však na své spolubojovníky, aby je ovlivnil, nebo dokonce zneklidnil. A konečně politický voják nepomlouvá soudruhy ani nadřízené - pokud ví o konkrétních skutečnostech, které se mu zdají být pro stranu škodlivé, oznámí to příslušnému stranickému úřadu a přijme jeho rozhodnutí.

To vše slouží k tomu, aby vedení strany mělo неотřesitelný konsolidovaný a jednotný revoluční meč, s nímž porazí systém a vybojuje Nový řád - strana a SA nepotlačují osobnost bojovníka, ale požadují od něj úplné překonání buržoazních slabostí a liberalistických návyků. K tomu však rozhodně patří, a to nikoli na posledním místě, povinnost mlčenlivosti!

## **BE TAPPER!**

### ***Statečnost je vůle překonat sám sebe!***

Deset přikázání politického vojáka slouží k tomu, aby nacionálně socialistický bojovník našel životní postoj a pohled, který mu vyhovuje, a zcela překonal zbytky buržoazního myšlení a cítění:

Všichni jsme vyrostli v tomto buržoazním, liberálně-kapitalistickém systému a byli jsme ovlivněni dekadencí, která nás obklopovala. Všichni jsme se původně naučili, že stojí za to usilovat pouze o životní úroveň, pohodlí a blahobyť, že vlastní ego je to nejdůležitější ze všeho a že buržoazní chápání dějin, státu a životního řádu je přirozené!

Všichni jsme však nejprve instinktivně pocítovali nepřirozené, zkažené a zlé stránky tohoto systému, a pak jsme je díky nacionálně socialistickému pohledu na svět a život rozpoznali i duchovně a začali je překonávat. Bojovník, vojácký člověk v našich řadách také poznal, že musí proti tomuto systému bojovat, pokud nechce žít proti své přirozenosti a stát se tak hluboce nešťastným.

Tento boj vyžaduje organizační formu - tedy SA jako militantní složku NSDAP -; vyžaduje intelektuální základ - ten zajišťuje nacionálněsocialistická idea -; a vyžaduje životní postoj, který odpovídá obojímu - to je jasné z deseti přikázání politického vojáka!

Protože však nejsme jen Hitlerovými vnuky, ale bohužel také syny systému, musíme se nejen vědomě hlásit k nacionálně socialistickému lidovému státu minulosti a k NSDAP, ale také vědomě překonávat vládnoucí systém a jeho hodnoty v nás! Dokud neporazíme, nepřekonáme a nezničíme systém v sobě, nepodaří se nám to ani z hlediska mocenské politiky!

Naše znechucení a odpor k buržoaznímu světu nám toto překonání zpočátku

usnadňuje - v kruhu svých soudruhů, v boji, na akcích a soudružských večerech se nám někdy může zdát, že jsme se již stali úplnými bojovníky nové doby. Ale pak následují tvrdší stany a špatné zkušenosti:

Krize uvnitř hnutí, zklamání ze soudruhů a naprostá destrukce základů středostavovského života - rodinných vazeb, okruhu přátel, pracoviště, domova. A pak přichází zatýkání, soudní procesy a nakonec vězení. Teprve když systém skutečně zakročí proti uznanému politickému vojákovvi a zničí ty buržoazní životní podmínky, které byl předtím ochoten zničit, uvědomí si skutečně, co od něj strana musela požadovat a co pro něj tato ztráta znamená. Pak mohou přijít i hodiny smutku, touhy po klidu a "normálnosti", dokonce i pochybnosti, výčitky svědomí a zoufalství. A mnoho našich soudruhů se přes všechno nadšení zhroutilo.

To vše je příliš lidské a pochopitelné. Hrdinové od narození jsou vzácní. Většina z nich tu a tam podlehne měšťáckým pudům a touhám - ať už se vnější zátěž přiblíží k osobním hranicím výkonu a utrpení, ať už přátelství, vášeň nebo láska způsobí, že nepřekonatelná touha po domněle normálním životě se stane přílišnou.

Politický voják musí překonat taková pokušení, musí v sobě překonat buržoazii, filištinství, znovu a znovu a nakonec jednou provždy. Tuto vůli k překonání sebe sama nazýváme statečností. Bez ní politický voják dlouho v boji nevydrží. Tuto vůli nesmí nikdy ztratit, činí ho neporazitelným!

## **BUĎTE HRDÍ!**

### ***SA je a zůstává osudem Německa!***

Tato hrdá slova náčelníka generálního štábu Röhma jsou dnes oprávněnější než kdykoli předtím. Nikdo jiný než politický voják v hnědé košili nemůže bojovat za zářivé znovuzrození nacionálněsocialistického hnutí, za nový nacionálněsocialistický lidový stát, a tím za uskutečnění skutečného lidového společenství - rozhodně ne sám, ale ve spolupráci s revoluční německou dělnickou třídou sjednocenou v NSDAP a pod vedením politických vůdců strany. Bez nové SA by však nebylo možné vše, čeho jsme v nové generaci národních socialistů dosáhli a čeho doufáme dosáhnout v budoucnu. Proto je Armáda hnědých košil právem nejpyšnějším oddílem národněsocialistického hnutí, páteří, ramenem meče a bojovou chutí strany!

Z tohoto důvodu nemůže v národně socialistickém hnutí vyrůst vůdce nebo podvůdce nikdo, kdo sám nepatřil nebo stále nepatří k armádě hnědých košil:

stejně jako politický voják představuje ostřejší a bojovnější projev dělníka, tak vůdce na všech úrovních není nic jiného než ostřejší a tvrdší projev politického vojáka - výběr těch bojovníků, kteří mají vůdčí vlastnosti!

Ale nejen vojsko jako celek by mělo a musí být hrdé a sebevědomé - hrdý a sebevědomý by měl být i každý jednotlivý politický voják, který stojí v tradici SA a žije a bojuje v jejím duchu! Tímto způsobem patří k oné v dějinách jedinečné jednotce, která kdysi umožnila národnímu socialismu překonat prohnilý buržoazní svět bouří, dokud osudově neztroskotal v důsledku chybného vývoje v roce 1934. Ale patří také k té jednotce, která od roku 1977 vybudovala a proti světu nepřátel bojovala - počínaje těmi nejmenšími začátky - nové a akceschopné nacionálněsocialistické hnutí a udržela ho pohromadě proti teroru a pronásledování!

Hrdost a sebevědomí - to neznamená arogantní povýšenost ani SA nad stranou, ani jednotlivého politického vojáka nad svými stranickými kolegy stojícími na jiných politických a společenských frontách. Ti, kdo skutečně pochopili tradici a ducha SA a žijí podle něj, k tomu nedopustí a důsledně potlačují takovéto stranu poškozující tendence.

Ale buďte hrdí - ano, mohou a dokonce by měli! Mají tisíckrát větší cenu než masy tupých lidí a filištínů. Jsou budoucností Německa, jeho poslední nadějí!

SA man - be stotz! Nenechte se ohromit žvásty buržoazních komentátorů, kompromisnickým patolízalstvím polo- a pokryteckých národních "starostlivců" a reakcionářů, chvástáním AntiFa a zuřivostí buržoazní státní agitace, pronásledování a útlaku. Vy jste nad nimi všemi! Nadřazení svému národně socialistickému přesvědčení a nadřazení svému hrdinskému postoji k životu! Jste bojovou elitou německého národa!

Jsi "neznámý muž SA", rytíř národně socialistické revoluce, tvůrce Třetí a - jak věříme, doufáme a chceme ze všech sil a vášní - jednou také Čtvrté říše!





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

*Der Kampf geht weiter !*

Seitlich Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht zugenommen, die Kräfte der gesamten hier unseren hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu erwecken.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmengen sind kleiner als während des Kampfes um die Erhaltung unserer weißen Völkern.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist also dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völkern (?) – zu begeben, keine Mittel sind Dummheit, Unwissenheit und Unwissenheit.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit, Kerzenlicht, ob auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hail Hitler!  
Gerdhard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gerdhard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!